

24 октября на траурный митинг в мемориале испытателей, погибших в 1960 и 1963 годах, собрались работники ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур и жители города.

24 октября на Байконуре - День памяти о ракетчиках, погибших при авариях. В этот день в 1960 году в катастрофе на стартовом комплексе площадки 41 при подготовке к первому пуску ракеты Р-16 погибли 57 специалистов полигона и 17 представителей промышленности, в том числе Главком Ракетных войск стратегического назначения Главный маршал артиллерии Митрофан Неделин. 24 октября 1963 года во время пожара, возникшего при работах в загазованной шахте стартовой позиции ракеты Р-9А площадки 70 погибло 8 человек.

На митинге выступил глава городской администрации Константин Бусыгин. Он напомнил историю катастрофы 1960 и 1963 года и призвал помнить и передавать эту светлую память молодому поколению.



Артистывокалисты исполнили песни, посвященные этой трагической дате. Участники митинга почтили минутой молчания погибших испытателей и возложили цветы на могилы погибших ракетчиков.

